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Tlhaiwfea szállton
Andrássy Gyula és Rakovszky István Is Tihanyban vannak — Ä szövetségesek hiva­
talosan kérik !¥■ Károly kiadatását — Ausztria alkalmasnak találja az időpontot Myu- 
gatmagyarország megszállására — A Dunántúl minden részében helyreállt a rend
Székesfehérvár, oki. 26. IV. Károly és 

/Ha ma délelőtt Koma -or.cn at kvlönvona- 
fon Székesfehérvárra érkeztek. Kíséretük­
ben voltak gróf Andrássy Gyula és Ra- 
kovszky István is. A pályaudvar perronját 
elzárták a közönség elől. Nehány perccel a 
vonat megérkezése után megjelentek gróf 
Károlyi József feleségével és Zichy grófnő, 
a királyi párt üdvözölték, akik leszállvci a 
vonatról, elbeszélgettek a megjelentekkel 
Rctkovszky is elhagyta a vonatot egy csend- 
őrfőhadnagy kíséretében és újságokat vá­
sárolt. A különvonat harmincöt percnyi idő­
zés után tiz órakor Szabadbattyánon ke­
resztül Tihanyba indult.

Székesfehérvár, okt. 26. Gróf Károlyi Jó­
zsef főispán a legutóbbi napok eseményeire 
való tekintettel a belügyminiszternek beter­
jesztette lemondását.

IV. Károlyt elszállították
Tata, okt. 26. Ma reggel hat órakor 
Károly királyt, a királynét és kísére­
teket a tatai kastély tulajdonosával, 
gróf Eszterházy Ferenccel egyöU Ti­

hanyba szállították.

Ä győri események hiteles I 
története

Győr. okt. 26. \ i.ö: -.múltban Ir/./jiob 
események a következők: Szombaton dél­
előtt 10 órakor érkezeti a városba Maders- 
bach százados 5—6 ember kíséretében. A 
százados a dandárparancsnokságra ment 
ahol felkereste Lőrinezy tábornokot, akine 
átadta IV. Károly levelét. A tábornok dísz- 
századot rendelt lei az állomásra, ahová a l~ 
rály fogadására nehány tisztjével o is kiment 
A vonat \'2\\ órakor érkezett Győrbe.

Lehár ezredes felszólítására Lőrinezy 
és tisztjei felesküdtek IV. Károlyra. 

Közben megérkezett az antant demarsa, a 
melvet a vezérkari főnök azonnal lekül o t- 
a pályaudvarra.

Lőrinezy a demarsot átnyújtotta An- 
drássynak, aki azt mosolyogva tovao- 
bitotta IV. Károlynak. A király moso­
lyogva, egy kézlegyintéssel napirendre 

tért felette.
tár a győri ezred parancsnokát, aki a fa 

,- mson ’vonakodott megjelenni, két csend­
őrrel a pályaudvarra vezettette, meg os^ 

tta a oarancsnokságtől, a vonatba user 
> és 'fogolynak nyilvánította. Fél barom­

kor a vonat elhagyta Győri. A vezCl 
nőké azonnal érintkezésbe lépett a s,-efc- 
K hér vári körlettel és a komaromi paiancs 
ooksággai. felszólította őket, hogy akadó- 
lyozzák meg IV. Kár,'lg tovább haUidasat. 
A székesfehérvári körlet megfelelően m.tz
kedett,

Ácsnál felszedetté a síneket Komárom- 
11 cil pedig harcvonalba fejlődött a n 1

naság.

Mindezek dacára a király vonata megérke­
zett Komáromba, ahol a helyőrség Lőrinezy 
parancsára az esküt letette. A győri csapatok 
az a része, amely felesküdött IV, Károlv- 
nak, tudomást szerzett Horthy Miklós had- 
parancsáról, kérték, oldják fel őket esküjük 
alól és elhagyták a király táborát. Lőrinezy 
tábornok pedig tovább folytatta munkáját 
és átvette a frontszakasz parancsnokságát.

Az antant távoli tartózkodási helyet
jelöl ki

Páris, okt. 26. (MTI. szikratávirata.) Az 
angol lapok nagy érdeklődéssel kísérik a 
magyarországi eseményeket. Kivétel nél­

kül elítélik Károly puccsát és megrójják * 
királyi, hogy magatartásával veszélyeztette 
az európai államok békéjét.

Äz angolok mesréjják n királyt
London, okt. 26. (MTI.) A szövetségesek 

a magyar kormánytól hivatalosan kérik <* 
király kiadatását. Ragaszkodni fognak ahoz. 
hogy a király formailag lemondjon és 

olyan tartózkodási helyet jelölnek ki 
számára, amely elég messze van a volt 

monarchia államaihoz, 
hogy visszatérési kísérleteinek megismét­
lése egy szer sm i ndenkorra lehetetlenné vál­
jék.

Két történelmi jelentőségű telefonbeszélgetés
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Budapest, okt. 26. (MTI. jelentése.) Érde­
kes részietek kerültek nyilvánosságra azok­
kal a telefonbeszélgetésekkel kapcsolatban, 
amelyeket Bethlen István miniszterelnök 
fíakővszky Istvánnal, a lázadó csapatok elő­
nyomulása idejében folytatott.

Annak idején röviden megemlékeztünk
már arról, hogy

Bethlen István gróf két Ízben beszélt 
azokban a kritikus órákban Rakovszky 
Istvánnal és iparkodott őt eljárásának 
veszélyességéről és céltalanságéról meg­

győzni.
Az első beszélgetés szombaton éjjel 11 

óra tájban folyt le. Rakovszky István hívta 
Ácsról a miniszterelnököt akkor, amikor a 
lázadók vonata a nyílt pályán vesztegelt. mi­
után a sínek fel voltak szedve és a sandbergi 
alagút felső részén a kormány védőcsapatai 
helyezkedtek el, készen arra, hogy az előnyo­
mulást fegyveresen megakadályozzák. Ra- 
kovszky akkor azt közölte a miniszterelnök­
kel, hogy a király nevében Pestre kell jön­
nie, a sandbergi alagutat pedig katonaság 
védi. Felszántotta akkor Bethlen grófot a 
kormány csapatok azonnali visszavonatására, 
különben

kiadja Qstenbnrynak a parancsot a tá­
madásra és már most bejelenti, hogy 
Bethlen Istvánt fogja a vérontásért fe­

lelőssé tenni.
\ miniszterelnök a felszólításra iparkodott 
Rakovszkv Istvánt meggyőzni arról, hogy 
miiven helytelen volna fegyveresen támad­
ni a nemzeti hadsereg csapatait és közölte 
Rakovszky vak hogy a kormányzó sajátkezű 
levelével 'amelyhez az antant tiltakozó jegy­
zéke is mellékelteteti. Vass József dr. mt- 
niszter Qtroba vezérkari alezredessel már 
elindult a királyhoz. A kormány megbízottai 
fel fogják tárni a király előtt a külpolitikai 
helyzetet és a miniszterelnök meg van győ­
ződve arról, hogy a király « helyzet ismere­
tével tervének keresztülvitelét nem fogja 
erőszakolni. Közölte Bethlen gróf azt is, hogy 
I ~ király tervének keresztülviteléhez

mindemellett ragaszkodik, ám jöjjön Buda­
pestre fegyvertelenül, a kormány gondon- 
kod ni fog épségéről és meg fog a király maga 
győződni arról, hogy mily következmények­
kel jár vállalkozása. A válasz vétele után 
Rakovszky pár percre eltávozott, jelentési 
tett a hallottakról a királynak és visszatérve 
azt felelte Bethlennek, hogy

Vass minisztert csak az esetben fogják 
megvárni, ha Bethlen gróf legalább Ta­
táig beengedi a vonatot, ellenkező eset­

ben támadni fognak.
Bethlen gróf közölte Rakovszkyval felfogá­
sát, mely szerint a kívánság katonai szem­
pontból fontolandó meg és annak a kérdését 
a kormányzóval és a katonai parancsnok­
sággal keli megbeszélni.

Rakovszky a megbeszélés lefolytatására 
egy negyed órát adott, mely idő alatt 
Bethlen gróf megállapította, hogy a 
vasúti sínek Tata és Komárom között 

már több helyen fel vannak szedve.
Ezt a megállapított időn belül a miniszter- 
elnök közölte Rakovszky val, hogy kíván­
sága technikai okokból keresztül vihetetlen. 
Ismét kérte Rakovszkyt, várja meg a kor­
mány megbízottait. A miniszterelnök meg 
van győződve arról, hogy a közöltek nem 
fogják eltéveszteni hatásukat.

Rakovszky István e kérést mereven el­
utasította, kijelentvén, hogy egy percig 
sem vár és kiadja a parancsot a táma­

dásra.
Ebben természetesen vállalta azt a súlyos 
felelősséget. amelyre Bethlen miniszterelnök 
öl már jóelőre figyelmeztette.

A második telefonbeszélgetés Bethlen 
István gróf és Rakovszky között vasárnap 
déíelőü 11—12 óra között folyt le. akkor, 
amikor Budaörsnél már javában folyt a 
harc. ismét Rakovszky volt a hivó fél, aki 
Bethlen grófot kérte a készülékhez és azzal 
az állítással vezette he a beszédét, hogy

Ostenburg csapatai most vették el az el­
lenük felvonultatott tüzérek összes

ágyait.
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A kormánynak már egyetlen ágyúja sincs j 
többé, a kormánynak ellenük felvonultat ott l 
csapatai most iniggonirozzák ki összes tar- 1 
ialékaikat, fél órán belül meghátrálnak. Kez­
dődik az egész vonalon az előnyomulás és 
két óra mulva Budán lesznek a várban. 
Személyesen aposztrofálta Rakovszky Beth­
len miniszterelnököt,

ha nem parancsolja meg azonnal csa­
patainak, hogy szüntessék meg a har- 
cot, úgy Bethlen István gróffal szemben 
egyénileg a legszigorúbb megtorlást 

fogja gyakoroltatni.
A miniszterelnök mindössze azt felelte Ra- 
kovszkynak, hogy a döntés a katonaság ke­
zében na/i. Rakovszky erre megismételte fe­
nyegetéseit és azt hangoztatta, hogy Bethlen 
gróf, mint a kormány felelős feje, jogosult 
parancsokat kiadni és az egyéni felelőssége 
alól semmi szin alatt nem fog mentesülni, j 
Bethlen gróf az üres fenyegetésre válasz i 
nélkül lecsapta a kagylót. A Rakovszky ái- j 
fal közölt tényállásból egy árva szó sem j 
volt igaz.

A lázadók akkor már te voltak verve 
és Rakovszky egy utolsó hazugsággal 
próbált még szorult helyzetén segíteni.

Öl perccel a beszélgetés után a lázadó csa­
patok megkezdték a visszavonulást.

Megalakult Becsben a Károlyi-kormány
Károlyi lesz az elnök — A kormány tagjai: Lovászy, Garami, Rónay, Böhm, Szende

— A klsaiftgmt támogatja az uj kormányt?

Budapest, okt. 26. A Becsben időző ma­
gyar köztársasági vezérek a budapesti ese­
mények hatása alatt elhatározták, hogy kor­
mányt alakítanak. A tegnap délelőtt tartott 
ülésen

a következőképen alakult meg az 
emigráns kormány;

Lovászy Marim külügyminiszter.
Garami Ernő belügyminiszter,
Rónay Zoltán igazságügy miniszter,
Rohm V:’mos hadügy minis: tér,
Szende Pál pénzügyminiszter.
A sajtófőnökségnek vezetésével Hatvani

Lajos bárót, a kiváló irodalmi kalan­
dort bízták meg.

Az emigráns kormány állitóan azt remélte, 
hogy a cseh kormány segítségével bevonat­
hat Budapestre és átveheti a Magyarország 

I feletti hatalmat.
Az emigráns kormány Károlyi Mihály 
grófhoz táviratot intézett, amelyben sür­
gősen felszólítja Magyarországnak ezt 
a tehetséges sírásóját, hogy rögtön utaz- 

j ~ők Becsbe és vegye kezébe a vezetést. 
í Bécsi politikai körökben nagy derültségei 
I keltett az operett kormány, amely azt ál- 
? Htja magáról, hogy a kisantant katonai tfi- 
í mogatást biztosított számára.

A kisgazdapárt követeli a bűnösök megbüntetését
A párt egy tagja sem vett részt a puccsbaa - Hódolat m koeményzónak

Jugoszlávia három pontba foglalta 
követelését

Belgrad, okt. 26. A minisztertanács tegnap 
hosszabb ülést tartott, amelyen elhatároz­
ták, hogy Károly visszatérte alkalmával há­
rom követelést állítanak fel: í. Örökre való 
eltávolítását Magyarországról. 2. Biztosítéko­
kat a jugoszláv határon való békét illetően.
3. Demokratikus kormányzat bevezetését 
Magyarországon, amely az állandó békét 
biztositanú.

Ausztria megszállja 
Nyugatmagyarországot ?

Becs, okt. 26. Beavatott diplomáciai hely­
ről Nyugatmagyarországra vonatkozóan a 
kővetkező értesüléseket nyertük: IV. Károly 
király magyarországi tartózkodásával kap­
csolatban

az osztrák kormány azzal a tervvel fog­
lalkozik, hogy a megváltozott külpoli­
tikai helyzetre való tekintettel a nagy­
követek tanácsa előtt semmisnek fogják 

kijelenteni a velencei egyezményt. 
Schober kancellár már lépéseket is tett a 
francia kormánynál és ezt a lépését a bel­
grádi és a prágai kormányok is támogatják. 
Schober felhatalmazást kért az antanttól 
hogy

\ y ugat magyar őrs zág egész területét, 
Sopront is beleértve, minden további 
nélkül megszállhassa és birtokba ve­

hesse.

Budapest, okt. 26. A kisgazdapárt ma este1 
Mayer János elnökletével ülést tartott. Ko­
vács J. István indítványozta, hogy a kor­
mányzó előtt fejezze ki a párt hódolatát és 
köszönetét. Az indítványt egyhangú lelke­
sedéssel elfogadták. Ugyancsak elfogadták 
Meskó Zoltán indítványát, aki a kormány­
nak, a nemzeti hadseregnek, az egyetemi 
hallgatóknak szóló köszönetét javasolta. Ez­
után nagyatádi Szabó) István állott szólásra:

— Már 1920. december 3-án leszögeztük 
magunkat a szabadkirályválasztás elve mel­
leit Nem pártpolitikai érdekből, hanem leg­
szentebb meggyőződésből. Megnyugvással 
állapíthatjuk meg, hogy a puccs előkészité- 

; seben a párt egy tagja sem vett részi és meg- 
' döbbenéssel látjuk, hogy vezető államférfiak 

vállalkoztak ilyen kalandra, amely az or­
szág megsemmisülésére vezetett volna. Meg­
döbbenünk azon, hogy a testvérpárt egyes 
tagjak igy maga a pártvezér is részt vett o

dottá tették, ennek a konzekvenciáját a párt 
levonja, ha látja, hogy a kormány kinyo­
mozza az összes bűnösöket és azokat szigo­
rúan megbüntetik.

A vezér beszédét lelkes éljenzéssel fogad­
tak. Megalakult a bizottság Kiss Ferenc. 
Simonyi-Semadam Sándor, Rubinek István, 
Dömötör Mihály, Kószó István, Schandl Ká 
rely, Hencz Károly, Koimcs J. István, Hay 
pál István, Könyves Lajos, Lovász János, 
Gömbös Gyula és Iklóáy-Szabó János sze­
mélyében.

Kiss Ferenc és Tomcsányi V. Pál felsző 
lalvisa után Gaál Gaszton a következő javas­
latot terjesztette be:

A párt kimondja, hogy azokat a bűnös 
tényezőket, akik a nemzet létét veszély el­
lető merényletet felidézték és megkísérelték, 
elitéli, a maga részéről szükségesnek tartja 
és kívánja Q bűnösök megbüntetését. Kije­
lenti, hogy a kormánynak a tényezők teljes

puccs előidézésében Leghelyesebb volna j szigorral való megbüntetésére irányuló tévé 
egy ad hoc. bizottságot kiküldeni, amely a j kenységét teljes erejével támogatják 
kormány es a párt között kapcsolatot léte- j A párt több hozzászólás után a jav 
sitsen. Az események a tiz pontot tulhala- [ elfogadta és ezzel az ülés véget ért aslatot

i4t

Mironetti olasz tábornok nyilatkozata a királylátogatásról — Az antant tau*« «iismeréssel adózik a kormányzónak és a magyar kormánynak ' ATr?anon{ béSa
sarkalatos pontja a Habsburg kérdés trianoni béka

Tőzsde
<,SUdfiJ>eStÍ ÍeMzhek: Kereskedelmi Bank 
n82:> Magyar Hitel 1775, Osztrák Hitei 635,

, agyar Bank 735> Salgó 6000, Rima 
-620, Gizella 2000. Beocsini 6000, Ali. kő­
szén 9000, Urikányi 5900, Adria 8000, Ganz 
S2.1000, Lipták 522, Délivasul 1290, Állam- 
vasut .>900. Valutazárlat: Napoleon dor 2175. 
migül Iont 2925, dollár 730. francia frank ! 
3400, márka 477, lira 2750, svájci frank j 
13.550, rubel 35. lei 525, szokol 768, dinár i

(Saját tudósítónktól.) A „Délmsgyaror- 
szág“ tegnapelőtti számában közölte a Ka- 

I posváron keresztülutazott Mironetti olasz 
: tábornok nyilatkozatát, aki az antant egyik 
I ellenőrző bizottságának elnöke. Mint meg- 
Hegyeztük a tábornok akkor még nem tu- mz antant ebben 
f dort a Karoiy-puccsrol, így arról nem is j semmi kíméletet, 

nyilatkozott. A mai napon Mironetti tábor- 
nők, aki keresztül kasul járja a határ köze­
lében lévő területeket, egy olasz őrnagy 
kíséretében ismét keresztülutezott Kaposvá- 
ron, fogadta a M Dél m agyarország“ munka­
társat és vele a király kérdésről hosszasan 
elbeszélgetett, nrdekes, hogy az antant ál­
lamai részéröl ez az első nyilatkozat, mely 
nem kommüniké formában érkezett.

A vo-t király bevonulása körüli esemé­
nyekről a kegyelmes ur munkatársunknak 
a kővetkezőket mondotta:

ontetüen foglaltak állást. Ha nem lett 
volna a magyar nép fellépése olyan 

és határozott, akkor ma már 
Magyarország legnagyobb része idegen 

megszállás súlyát erezne*.
Az antant ebben a kérdésben nem ismer

„ fi mull hét eseményei döntő fontos­
ságnak Magyarország történetében. Ezek az 
események sokkai nagyobb jelentőségűek,
(M i it I K ^     ■ Set» es - O

fi trianoni béke legsarkalatosabb pontfa, 
hogy Magy ar országon Habsburg restau­

ráció nem lehetséges.
Ha ezt Magyarország megszegné, meg­
szegne ez egész trianoni szerződést és az 
antant nem tudna a kísantantot, mely mint 
a mu tkon beszélgetésünk alkalmával mon­
dottam, cssk alkalomra vár, hogy támad­
hasson, leszerelni.
, Mint értesülök ez antant az első perc- 
to. fogva figyelemmel kísérte az eseménye- 

f?.af anífníi fővárosaiban ma már tisz- 
*1,° a helyzetei. Hogy a pucs nem
felenti ^ Mas^ar0IstáS megszilárdulását

geii 1900, köles 1650, repce 2950.
Bécsien zárlatkor a magyar 

ő-—, budapesti kizetés 5.90.
Berlinben zárlatkor a budapesti kifizetés 

22.72.
Zürichben zárlatkor a magyar 

—.77, az osztrák korona —.US vm

Ne okozzanak nyugtalanságot a szerb
, - ______ ^oyar- I mozgositasról szóló hírek. Lenn jártam a

, ! °™2,áZ°n fibbé király nem lehet, ezt*már í ,®S Lm.ÍRden ®^yar embert meg-
*’ a I ioboszor leszögeztük és ennek érvényt is I fixg fok; n,ncs, a szerbek nem indib 

! akarunk szerezni. . J tamtodást Magyar ország ellen az
Az antant teljes elismeréssel adó-

korona
zik a magyar kormánynak és Horthy 
Mik..os kormányzónak, hogy ezekben 
a. ne.iez, válságos időkben olyan egy-

I ™iant Ptottoücsa nélkül, az antant egyen- 
I nem hajlandó megengedni a kisantant 
j baftoiinemu meg mozdulását, ha arra köz- 
i verten ok néni mutatkozik.

nep<

lékel
selő

ti1
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HÍREK
Ti's*« István gráf emlékére. Nagy 
L készülődik Szombathelyen Vas- 

ün^P* ” törvényhatósága. Október hó 
vármegy a szombathelyi vármegyeház 
31‘eÜ rmében rendkívüli közgyűlés kereté­

ihez! le Tisza István gróf arcképét, 
b,e11 /rme^ve törvényhatósága ez ünnep- 
VäS?me<diiv1a a csonka haza vármegyéit. 
vr?í értesülünk, az alispán táviratilag fel- 

oróf Hoyos Miksát, gróf Somssich 
rMSomssich Miklóst és Gaól Istvánt, 
hc#y képviseljék vármegyénket a nagy ün­
nepélyen.

Tisztviselő Kamarai gyűlés. Pén-
ken délután öt órakor a helybeli Tisztvi- 

Hő Kamara a vármegyeház kistermében, a 
villamos áram ügyében, gyűlést tart, amely- 

C’jinyó Lászlót, a közüzemek igazgatóját
is meghívta.

Cséry tanácsos itthon. Dr. Cséry Bá- 
,ÍDÍ rendőrtanácsos szabadságáról, amelyet 
‘ Vvugat magyar országon, szüleinél töltött, 
hazaérkezett Hivatala vezetését még nem 
vette át.

Személyi hir. Czanyó László, a városi 
közüzemek igazgatója, hivatalos ügyben a 
mai napon Budapestre utazott.

~~ A kazsokl keresztyén ifjúsági 
egyesületi konferencia* A november 
hó elsején, kedden Kazsokon tartandó ifjú­
sági egyesületek szövetségének kerületi kon­
ferenciájára, amelyről tegnapi számunkban 
már beszámoltunk, ingyenes elszállásolásban 
és ellátásban részesülnek az érkezők. A Gyé­
kényes-Dombóvár irányból vonaton érke­
zőket a batéi, a Siófok—Tab irányból jövő­
ket a répáspusztai állomáson kocsi várja. 
Más állomásokon nem lesz kocsi. Azok lo­
vát, akik kocsival érkeznek, elhelyezik. A 
jelentkezéseket (név, foglalkozás, lakás) e 
hó 28'ig kell elküldeni E. Szabó Dezső 
lelkész címére (Kazsok, u. p. Büssü). A kon­
ferencia november elsején reggel 8 órakor 
kezdődik. Előadók lesznek : Karácsony Sán­
dor, Szőllősy István, Megyeresy Béla és 
Pongrácz József. Vonattal minden irányból 
október 31-én van az érkezés és november 
3«án az elutazás,

— Ipartestületi választmányi ülés.
A Kaposvári Egyesült Ipartársulat október 
hó 27-én délután öt órakor az ipartestület 
Irányi Dániel-utcai helyiségében rendes vá­
lasztmányi gyűlést tart, amelyre, a választ­
mányi tagokat tisztelettel meghívja. Szarka 
János, elnök. Krázsovits Gyula, jegyző.

Elfogtál a baranyai kommunista
összeesküvés egy résztvevőjét. A Délma- 
yetrország tegnapi számában közölte, hogy 

közelében kommunista összeeskü-
est fedeztek fel, amelynek megindítóját,
I or ovit z Imrénét és három résztvevőjét le- 
irtóztatták. Ma értesülünk arról, hogy az 
tödik főrészesét az összeesküvésnek, Szabó 
üírolyt ma a demarkációs vonal közelében 
1 fogták, írásai voltak, amelyeket a belgrádi 
communist a párt vezetői írlak alá és amely­
en utasították, hogy a legrövidebb időn be­
ül jelentkezzék a belgrádi központnál, 
űaöó részletes beismerő vallomást tett.

*— A nem állami iskolai tanitok 
igyelmébe. A nem állami elemi iskolai 
anitók felemelt rendkívüli segélye, beszer­
zési segélye és felemelt családi pótléka tar­
aiban a vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter ur 172000—921. sz, rendeletével úgy 
intézkedett, hogy minden tanítónak és óvó­
nőnek, aki természetben földet, fát stb. él­
vez, fizetés gyanánt az iskolaszék (felügyelő 
bizottság utján) kell igazoltatnia annak 
Mennyiségét és a termény értékét, A tam- 
tóság figyelmét ezúton is felhívom, hogy a 
vármegyei hivatalos lap most megjelenő sz - 
»aban közzétett 4159—921. sz. korrende- 
etem értelmében járjon el. A kir- e" 
ítttlő megbízásából: Dt. Causer, kir. s. tan- 
egyelő

- Helyreállt a vasutforgaloin Nyugat- 
magyarországou. A Déli vasút üzletigazga­
tóságának értesítése szerint október 27-én, 
reggel 8 órától a Nagykanizsa—Bécsujhely-i 
vonalon Harkakopházi és Savanyúkút állo­
mások között a forgalom újra helyreállt. A 
balatoni ,,D‘ expressz vonatok továbbra is 
csak Szombathelyig közlekednek.

— Felhívás az általános forgalmi 
adó kötelesekhez* Az általános forgalmi 
adó alá eső személyek egyéni és társaságok, 
vállalatok, egyesületek, társulatok (közkere­
seti és betéti társaságok, részvénytársaságok 
és szövetkezetek) összeírása tárgyában a 
helyi kir. pénzügyigazgatóság 1921. szep­
tember hó 10-én kézbesített egy hirdetményt, 
mely falragaszok utján az érdekelt közönség 
tudomására hozatott. Ezen hirdetmény értel­
mében az általános forgalmi adó köteles 
személyek és társulatok, erkölcsi és jogi 
személyek, testületek, akik, illetően amelyek 
a belföldön a fentiek értelmében általános 
forgalmi adó alá eső kereseti tevékenységet 
fejtenek ki, kötelesek a forgalmi adó köte­
lezettek összeírása céljából hivatalosan ki­
bocsátott és a helybeli városi adóhivatalnál 
(Városház, I. emelet, tanácsterem, délelőtt 
10—12 óra között) díjtalanul rendelkezésre 
álló „Bejelentő lap“-ot a törvényes követ­
kezmények terhe mellett haladéktalanul sze­
mélyesen átvenni és pontosan kitölteni és 
legkésőbb folyó év november hó 5-ig a tör­
vényes következmények terhe mellett a pol­
gármesteri hivatalhoz benyújtani. Dr, Szopkó, 
h, polgármester.

— Megindult a vasút forgalom a szom­
szédos államokkal. A mai napon, mint a 
MÁV. vezetőségének forgalmi osztályától ér­
tesülünk, a Jugoszláviával, Németausztriá- 
val és Csehszlovákiával a politikai esemé­
nyek következtében néhány napra megakadt 
vasúti személyforgalom újból megindul. Ma 
már az összes vonatok a rendes menetrend 
szerint indultak és érkeztek. Ezen idő alatt 
feltartóztatott áruküldemények még nem 
továbbíthatók,

~ Hadiárvák eltartói (törvényes 
képviselői) figyelmébe. A kisbéri állami 
ménesparancsnokságnál 11 lovásztanfolyam- 
beli hely vár betöltésre. Ezen helyekre olyan 
hadiárvák jelentkezhetnek, akik 15-ik élet­
évüket betöltötték s legalább hat elemi osz­
tályt elvégeztek és erős testalkatnak, Az 
érdeklődő hadiárvák születési, oltási, orvosi, 
iskolai, szegénységi és hadiárvaságot tanú­
sító bizonyítványaikkal, gyámjuk vagy eltar­
tóik kíséretében a Hadigondozó Nepiroda- 
ban (vármegyeház) jelentkezhetnek«,

__ Országos eső volt. A gazdák az egész 
országban örömmel fogadták az időjárás 
megváltozását. Bár a csapadék oly csekély 
volt, hogy csak egyes vidékeken erte el a 
húsz miliméteri, mégis remény lehet arra, 
hogv a száraz időjárás megszűnik es a késő 
őszi munkálatokat is be lehet fejezni. M 
időszerint sokkal kevesebb vetés van, mint 
más évben ilyenkor. A száraz földbe elve­
tett mag jórészt még nem kelt ki.

_ Az ördög mátkája. A kaposvári Műn- 
kás Otthon műkedvelő csoportja október 
hó 30-án pontban este 8 órakor bemutatja 
Az ördög mátkája cimii népszínművet. Je- 
wek előre válthatok minden este <—8 óra 
között az Otthon hivatalos helyiségében és 
este a pénztárnál.

— Ui ügyvédi iroda Lengyeltóti­
ban. Dr. Cséry Géza ügyvéd, volt kapós; 
vári királyi törvényszéki jegyző ügyvédi 
irodáját Lengyeltótiban megnyitotta.

_ Dl*. Óriás Pál, a budakeszi József-
tüdőszanatórium volt alorvosa, a budapesti 
Szent István-kórház belosztalyanak volt 
gyakomokorvosa, a bécsi és badem nem 
zetkozi orvosi előadásokon es a bécsi foga^ 
sriti klinikán eltöltött tanulmány útjáról 
viaszaiért és rendeléseit Irányi DámeLutea 
1 szám alatt újból megkezdte

Éjszakai rombolás Budapesten. Teg­
nap hajnali fél három órakor egy körülbe­
lül 400 főből álló tömeg vonult fel az Athe­
naeum Rákóczi-úti nyomdája ellen. A nagy 
embercsoport két mérnök vezetésével a 
nyomdatermekbe behatolt és ott a legna­
gyobb négy rotációs-gépet megrongálta, oly* 
képen, hogy a működő gépekbe vasrudakat, 
ólomlapokat dobáltak, részben pedig kézi­
gránátok robbantó erejével rombolták össze.
A gépeket teljesen hasznavehetetlenné téve, 
a szedőterembe mentek, ahol felborították a 
szedőszekrényeket es mindent össze-vissza 
zúztak. Mikor itt végeztek, ,,Az Est Erzsé­
bet-körű ti kiadóhivatalához vonultak. A* 
utcai helyiségekben mindent összetörtek, 
könyveket és az ott levő papirt halomra do­
bálták s a romhalmazt felgyújtották. A rend­
őrség erélyes nyomozást indított a pusztítók 
ellen, de még mindezirieig nem s került sen­
kit kézrekeritem,

— Orvosi hir, Dr. Takács József orvosi 
rendelését urológiai-, nemi-, bőr-, kozme­
tikai-, bel- és sebészeti betegek részére 
Zárda-utca 10. szám alatt megkezdte. Ren­
del délelőtt 10—11 és délután 1—3 óra 
között.

— Gyilkol a szerelem. Véres gyilkosság 
történt Kender falván a múlt héten, özvegy 
Végi Sándorné szerelmes volt Sellei Józsefbe, 
azonban a legény nem szerette a csúnya 
öregasszonyt, Veginé elkeseredésében meg­
leste a fiút, amint egy éjszaka hazament, a 
kapunál rátámadt és egy kést markolatig a 
fiú melléire szúrt, Sellei összeesett és ott 
maradt az utcán vérbefagyva. Másnap meg­
találták, a csendőrség erélyes nyomozást 
indított, a nyomozás során Veginé ellen sú­
lyos gy anno kok merültek fel, úgy, hogy le­
tartóztatása szükségessé vált. Egy napi taga­
dás után bűnét beismerte. Azzal védekezik, 
hogy a legény minden pénzét elszedte és 
több falujabeíi lánnyal megcsalta, A vizsgá­
lat folyik,

— Erdő égés Klsb ár apáti és Mocso- 
lád között* Tegnap délután a Siófok felől 
jövő tehervonat mozdonyának szikrájától 
Kisbárapáti és Felsőroocsotád állomások köj 
zott a kegyes tanitórend tulajdonát képező 
erdő kigyulladt és két hold területen le­
égett A tűz gyors tovaterjedését elősegí­
tette az a körülmény, hogy a pályatest ama 
részén az ővórendszabályok nem voltak be­
tartva, ott a vasúti töltés melletti száraz 
avar, letöredezett, elszáradt kórók eltakarí­
tásának elmulasztása nagyban hozzájárult a 
katasztrófa előidézéséhez, Ezeken a moz­
donyszikra tüzet fogott, percek alatt elham­
vasztotta a fiatal erdőültetvenyt. A vizsgá° 
lat során megállapítást nyert, hogy a moz­
dony c szikrafogóval szabályszerűen el volt 
látva, tehát a vasutat mulasztás nem terheli.

— Budapesti marha- és sertéspiac. 
Marhapiac: Felhajtás: nagymarha 254, el­
adás 217, növendék marha 54, eladás 22, 
borjú 185, eladás 71, birka 486, eladás 351. 
Vásár élénk. — Sertéspiac: Felhajtás 1100 
darab. Arak: elsőrendű 108, közepes 100— 
102. könnyű 78—86. Zsirszalonna iránt ke­
vés érdeklődés mutatkozik. Lehúzott hús 
70, kettévágott szalonnás félsertés 116—17.

x A kaposvári „Korona“-szálloda
teljesen áttisztitva, átfestve és. átjavitva a 
forgalomnak a napokban átadatik.

x Betörés elleni biztosításokat a Ieg° 
előnyösebb feltételek mellett fogad el az 
Első Magyar Általános Biztositó Társaság 
Kaposvári Főügynöksége.

x Forgalmi-adó kimutatási pénztár® 
könyv kapható Szabó Lipót könyvkeres• 
kedésében Kaposvár, Korona-utca 1. Telefon: 
101.

x NŐI felöltök és leánykabátok nagy 
választékban Fürst József cégnél, Kaposvár 
Korona-utca 11.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodá* 
jában* Erzsébetet 8. Telefon 120.
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TÖRVÉNYSZÉK
§ 1 obWsBuib^li Ic#pás vétsége miatt 

ítélte el a törvényszék Fehér György, Lenti 
István, Lenti József és Csizmek József felső- 
mocsoládi lakosokat. Nevezettek ellen az a 
vád merült fel, hogy felsomocsoládvidéki 
pincéket feltörték és onnan iobbizben bort 
s más egyéb található dolgokat vittek el 
kisebb-negyobb mennyiségben, Fehér György 
és Lenti István egyenként egy-egy évi bőr- 
tönt és három évi jogvesztést, Lenti József 
és Csizmek József pedig négy hónapi fog­
házat és egy évi jogvesztést kaptak.

§ A verekedő legény* Varga Károly 
somogyturi lakos évekkel ezelőtt elverte 
Fődé) Rebeka ugyancsak somogyturi haja­
don! úgy, hogy a leány 16 napig nyomta 
betegen az ágyat a verekedés után. Varga 
Károlyt ezért súlyos testi sértés címén egy 
hónapi fogházzal és 400 korona mellékbün­
tetéssel fény ítélték.

§ A tolvaj zmmkás. Dózsa József a 
borsod megyei KisgyŐrbő! a Tarany község­
hez tartozó Felsőgólyapusztéra ideszármazott 
mezőgazdasági munkás társaitól több holmit 
lopott; Péntek Imre taranyi kereskedőtől 
3000 koronán felüli értékben ruhaneműt s 
mást csalt ki. A törvényszék összesen két 
hónapi fogházra ítélte.

r § Tolvaj és bűnsegédje* Gocza Gyöigy 
zákányi lakóit kétrendbeli lopás vétsége 
raiatt^ négy hónapi fogházzal, társát Cserti 
Károlyt, mint egy rendbeli lopás * vétségében 
vőjó bűnsegédet egy hónapi fogházzal súj­
tott a törvényszék.

Főszerkesztői Or, Neafeauer Peressé
Felelős fizerlsesztő i SzőllcSsy Ferezsc,

Kiadó: Oélmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgatás S©óa Jáaos,

1921. OKTÓBÉR 27.

É $1SÉIS,
.! » , J- Ä. ^ •> 1 Í --- — - A I * .mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

magyar holdas földbir­
tok, közel Kaposvárhoz,

5 szobás lakással, S hold belsőséggel, 
élő- és holt felszereléssel, 2 h. termő 
szőlővel' © la elé ÉS á

megyében, kél 
orsságul melleit üzlettel s mészár­
szék teljes berendezéssel, 2 hold bel­
sőséggel eladó és azonnai átvehetg.

gdiHiaicm» 'SgTZ
ratta! és egy pár kővel, teljes fölsze­
reléssel, házzal, 4-szobás lakással

* oides-féie Margit*€reiiie
puder, szappan arc víz

csodás hatású arcszépítő szerek. Margit 
szájvíz megöli a baktériumokat, első­
rangú desiníiciens. Minden gyógytár- 
ban és drogériában kapható. ' 5Ű2

. í T?,™fíSK,EDBLM1’ GAZDASÁGI,
vb&é&vL és. TÖMEGNYOMTAT. 
VAiSYOKAT a legizlésesebb kivitelben 
gyorsan és olcsón szállít SZABÓ LIPÓT. 
Aaposvár, Korona-u, í. Telefoni 101*

íCap©s¥árlmz közel

7700 D-SS szántó,
ebben 3000 Hj-öl termő szőlő, 6000 
darab téglával 8 la d 1 Íí3 2S0.000 kOfOBa.
^QlSCiéSlÖ nagyközségben 
szép nagy korcsmái szobával, mészár* 
szék teljes berendezéssel 2 fiókos paj­
tával eladó s azonnal átvehető.

Családi ház 4 s,zobfeiő;—~-y~——~—~=— szoba kerttel 
elköltözés miatt el&dő. Az egész ház 
csere lakás utján átvehető, Ara 300000 K

2 held réSiam eladó
□•ölenkint 55 korona.
*gaíre51<g,wa,1MUMap — —svam iriirr mumm i mmm imbuuiu. 

3 szöüőbirtok istáí-
nrr—-------— lóval azonnal eladó............ [

BSV,bbeí: ^llár Ü9 ,angat"

adás vételi irodájában Kaposvár »Berzsenyi- 
utca 8, Lakás Zárda-utca 30. Telefon: 197,

Somogyvármegve alispánjától
ad. 24962—1921, szám.

Hirdetmény.
Folyó évi október hó 11-én kiadott fenti

forrásvizet
mert az kellemes és üditő. »/*, 1 és VI literes 
patentees üvegekben "kapható minded 

jobb üzletben.
Főraktár:

SBDiasyioeüO! TakarékMaztár 
ímmályágál, gapmár. =

Szállítás ¥idékra Is, 420

lekkel közlöm, hogy a kaposvári közkór­
ház részére 1922 . évben történő száilltá 
sokra az alábbi összegekben állapítom meo- 
as ovadéKot, mert az óvadékok egyrészt 
nagyon magas összegben állapíttattak meg, 
másrészt lehetővé akarom tenni az óvadék 
kisebb összegben való megállapításával a 
legszélére oh körű versenyt.

1. Asztalos munkákra ___ _____ 1000 K
2. Állandó fuvarosságia_ _ 1000 K
3. Hús- és zsirszállitásra __ __ 30000 K
4. kenyér szállításra_ _ ____ 10000 K
5. írószer és nyomtatvány — 10000 K
7 t°. .fz mesterségre ___ 1000 K
/. Ivarphos munkákra 1000 K
8. Kéményseprési munkákra .... 1000 K

,0 T r $z?,Etfsra - — - 10000 K
iu. lej szfdiitasra _ innnn
11. Tűzifa szállításra_ __ 10000 FC
12. Müjég szállításra __ 1000 Y
Kaposvár, 1921. október 21. ""

Roth Rezső st
ri^!d és sxöüöti áru üzletét

Széchenyl-tér 10-ik szám
ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat

Áraim a következők:
Férfi harisnya tartós, jó minőség mmdenszin K 35 
Női kötött harisnya barna — — — K 35
400 yardos gép- és kézi cérna — — K 30
Női téli vigonya harisnya — — — K 45
Jóminőségü gyermek patent harisnya K 40—80 
Női muslin harisnya, fehér, fekete,

szürke, drapp — — — K 40-löU
Férfi zokni, téli, minden színben párja K 35-40-45-50 
Munkás és fehér mintázott zsebkendők K 35—50 
Fehér hímzett zsebkendők nagy választékban 
Plüss és bársony gyermek fokotok,

berliner sapka ízléses kivitelben — K 90—15o 
Gyermek szvetter és leányka kötött 

kabátok minden nagyságban.
Férfi gyapjú kötött kabát szürke és fekete.
Férfi, női és gyermek téli trikó állandó 

raktára
Munkás, turista és divat ingek — — K. 280
Férfi alsónadrágok komisz és köpper K 170—=300 
Női mosó egész kötény Ízléses színekben K 160 
Női glott és iüszter kantároó kötény 

jó minőségben.
Mosó és gloth f él kötény — — — j< 120 — 2íK> 
Selymezett magánkötő nyakkendő — K 65 
Sebem horgolt „ „ - K 70-100
No^ diszkotény fél és egész - - - K 120—180 
bem es gyermek nadrágtartók nao-v 

választékban
beríi harisnya tartós, jó minőségben •— K 40-=60 
Cipőfűző fed és egész minden színben 
.vS dkg. óriási Fedik cipőkrém — — K 20 
Üvegben családi Fedik „ -- 25
Lurion cipőkrém viaszk — —- — _ g
Sanremó szappan — — — — _ K 10
Liliom „ --------------------------K 15
Aranyroisa „ _--------------------------K 30
vjorabolyu tearózsa szappan — — — K 25
Családi szappan — — — — _ K 25
Nagy mandula szappan — — — — K 30
Kaiodont fogkrém — — — — _ K 18
Odorain Klein-féle —_ — — — __ 25
Képes gyermek iskola táskák — — K 30 
D. M. C. fehér hímző pamut minden szám­

ben — ~ —- — — _ _ ~~ K 22
l ovábbá a következő cikkek olcsó és nagy választéka: 
ssislag'i csSpise, iilmzes, horgoló séma, ns« 
műtök szabókcHékek, kések, evőeszközök, hosszú 
parna, gyermek pice paplan, keresztelő készlet, kefe- 
aruK nagyban és kicsinyben. Adóieggyel ellátott ci- 

cigarettapapirok, Savoy hüvely ‘állandó raktára

Men ípi kis- 8 keíetóp járatni a 
salának • iiiiapországot

Egy drb. 17 hónapos igazolvánnyal 
ellátott Szymeníhaü

tenyészbika eladó.
Bővebbet Mayer Jánosnál Ságvár.

Talliáfi, a!íispan.

iomogpiwp legnagyobb ékszer,
Dusán felszerelt raktár mindenféle aranv , , . ! |

^ ->«***« mm*.

TELEFON: 296

Csütörtökön: Egy nap

XA-XA
Befejezés.

Előadás hétköznap: V27 és V,9, 
ünnepnapon ; 4, 6 és \U9 órakor

óra es lálszer áruháza
átalakitásck és javítások. Tört aranyból , ^«erekből. - Nagy órajavitó mű-

vétele legmagasabb napi árakon. «tSAJÁGHY ANTAL Sig
UTCA 5. SZÁM.
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yáí ke&é&y elsőrendű fejes

káposztát
borgonyát étkezésre waggon 
tételekben azonnal szállítha­
tó megrendeléseket kérek

Nagykanlxs
TELEFON: ®°da »»• az.
1 —----------  FŐNŐK 195. SZ.

TÁVIRATI CÍM: termény

vagy PRODUKT.

áioli
puskamfives és fegyverkereskedő

Kaposvár, Berzsenyi-n. 8.
a?, udvarban. az udvarban.

Elvállal mindenfék fegyver javítását, 
átalakítását és bámítását.

Lőszer bármilyen megrendelhető.

Olcsó és gyors kiszolgálás.

SZUCt ÁR UH Az
Kaposvár. Zárda-u. 1.

»se*
Elvállal minden-e szak­

mába vágó javításokat és 
alakításokat, raktáron tart 
női szőrme kabátokat és 
garnitúrákat, fekete és barna 
bőrkabátokat szőrme bélés­
sel, Ajánl magyar szabók­
nak gallérokat, kalaposok­

nak sapkákat nagyban.
#eee «93

fi iatp Rir. ÜllaiBvas- 
M Oéppáta ?Bzéí- 
Wséjjéaek kerületi 
fogtiszte

10 anáfitsli Sank 
és lak arékpászfár 
ÜéméBytársasás 

Séposzíáija

SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET»HT 8. SZÁN.

aktára mSKY»U, 4.Teissg.s 120-
Raktáron vannak a legjobb gyártmányú 
2Célekékf bOr^Eiák, egyszerű és 
müír&gyaszóróval komb nált gorVStO®

restákv t^iauriiic, b»®**- 
ssQiék, darálók, szecska-
^ágSsRj rép ivágők, valamint az összes

mezőgazdasági eszközök.
Békém ín ősé gü lyfa&SáROk ŐS tő* 
POkrÓCCk a íegocsóbb áron. Ház- 
firtási eszközök gyári áron a legjobb 

kivijeiben.
^ »©^biztosabb üssmíl HÄ¥. cséplő* 
S3fhSturákra kérjen érájánSatCe.

5. OLDAL.

C lUDE (EIEITÍ1IÜÍI1
a illlIlL RapoHír.r”“"*“4*I itallMébaa,

Raktáron tart és azonnal szállít
mimtaraí címtárul, egymtí: 
temegnapsL tiilai M cumit- 
cM. bldakat, ktigMim, jászlakat 
(istálló limMtz), sütés és itaté- 
eilygksl. ElsSreadB airtMeseal 

állandóan kapbati. „

drezdai gyártmány é,

m köves daráló
ELADÓ.

IBIIÉI Ulli RiiÄ,,t
Kaposvár, Konfrássy.ittca 5.

NOLÉP
kívánt méretben kgr-ként 

K 320.—
Méhraj — — — — K 700.— 
42-es vándorkaptár — K 2200.— 
42-es átmeneti vándorkaptár K 2200.— 
Hanuemann-rács aé&vtoatíar* K 350.— 
„Vulkán* füstölőgép — K 500.— 
Szalmakas — — — K 78.—
és minden egyéb méhészeti felszerelést 

leszállított áron szállít, 
árlapot ingyen küld:

Boczonádl méhészete,
Újpest, Szétftenyl-uica 7.

Telefon 75-81.
tekeäs: iyugaíilő) 55-is fitossal «i«

ndenkit érdekel!
Mindenféle mechanikai munkát, 

u. m.: telefonok, villamos csengők, Író-, 
számoló-, varró-, gőz-, benzin- ée nyom­
dai gépek, valamint gramofonok javítá­
sát és szerelését,

autogén hegesztést
és szabadalmi kidolgozásokat felelősség- 
gél vállal:

Juhász József
oki. mechanikus.

Kaposvár, Fő-utca 45. szám.
(Bárány-szálló.)

r "\

om$ mmóE
kitűnő Hasított tölgyfából,
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. Kád^k, 
mosó edények kaphatók. Kaposvárott a 
Kisgazda Takarékkal szemben.
RA.UTH GYÖRGY
kádármsstemél Fő-utca 33.

V
IAVIT ÁSOK AT ELVÁLLAL.

460 ________ -J

21 mi. sz. Ebb* i. I *b ttz^mád

Árverési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy Somogyvármegye 

árvaszékének 12.734/921. sz. véghatározatá­
val elrendelt néhai Hideg Sándor tulajdonát 
képező ingóságok, szoba bútorok, konyha 
bútorok, konyha berendezés, edények, férfi 
télikabát, felső s alsó ruhanemüek s egyéb 
ingóságok helyszínen, Kaposvárott, Hársfa­
utca 8. ez. a. 1921. évi október hó 28-án, 
péntekon délután 3 órakor;

Kaposvár város árvaszékének 1583/921. 
sz. véghatározatával elrendelt néhai Géring 
István tulajdonát képező ingóságok, ágyak, 
szekrények, ebédlő bútorok, konyha búto­
rok s egyéb ingóságok ugyancsak helyszí­
nén, Kaposvárott, Németh István-utca 45. sz. 
alatt 1921. évi október hó 29-én, szomba­
ton délután 3 órakor fog közbejöttömmel 
nyilvános árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
eladatni.

Vevők kötelesek a beígért vételárat azon­
nal készpénzben kezeimhez kifizetni s a 
megvett tárgyakat azonnal átvenni s a la­
kásból elszállítani.

Kaposvár, 1921. október 15-én.

Csukly Károly
közgyám.

Szénát és szalmát
veszünk minden mennyiségben. 
Ajánlatokat kér: Well* Miksa 
Fia szállító cég Kaposvár, 
Teleky utca 30. Telefon sz. 166.

croc&o^giíg&Asu-

KÉSZÍTI: ■ PETEK \m
ffog krém-laboratorium a 
Kaposvár, Fő-utca 13. szám.
Kapható mindenütt!
Ára 15 korona. Telefon 318. n.

Vendég áll a házhoz
.* november elején: az 1922. \

.* évi gyönyörű, tartalmas és \ 

hatalmas

NAPTÁRA.
.* Már most megrendelhető \ 

.* lapunk kiadóhivatalában \ 

25 koronáért.

Előfizetők ingyen kapják.

■



6. OLDAL

APRÓ HIRDETÉSEK.
Mindé* szí 2 korona, vastagabb betűre! 4 korona. Állást keresők - 

nek 50 százalék engedmény.

DUMMRAROfr
1921. OKTÓBER 27

Vidéken a következő el­
árusító helyeken kapható a

nfmvBMHHsas
Move Hirlapárusitás és 
Horváthjózsef Nagykanizsa, 
^Hangya Szöv.“ Nagyatád, 
Buries Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy 
bajom, Körösi Lajos Ság- 
vár, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly M. Viktor 
Csurgó, „Hangya“ szövet­
kezet Lengyeltóti, Bujtor 
Antal Szigetvár, Dom­
bóvár, Gyékényes és S. 
szobi hírlapárusítóknál.

Megvételre keres­
tetik praktikus szerke­
zetű gyermekszék. Cim a 
kiadóban.

Apróhirdetéseket és
hirdetéseket felvesz a Dél- 
magyarország részére Be­
nedek László hirdetési iro­
dája Kaposvár, Fő-utca 40.
Lakáscsere! Elcserélném 
Kálvária-utcai szoba, konyha 
éléskamrából, disznótartás­
sal álló lakásomat Teleky-,
Berzsenyi-, Korona-, Fő-, 
vagy Zárda-utcai 2 szobás, 
konyhás lakással, melyből 
1 helyiség asztalos műhely­
nek lenne használható. Cim 
a kiadóban.
Méhkaptár 3 családnak 
egyesületi javított, különj minden előfizetőjének 1 
mézürrel, több pótlékos kas. Minden előfizetőnek jo- 
átmeneti kaptárral és kö-!gában ál havonta egg Í5 
zőnséges szalmakasok e\~l szóig terjedő apróhirdetést 
adók. Cím a kiadó hivatal-! beküldeni, melyet díjtalanul 
ban. ; közlünk lapunkban.

Egy szolid bejárónő
kerestetik, teljes ellátással. 
Fizetés megegyezés szerint. 
Jelentkezni lehet Árpád- 
utca 2. sz. Földszint balra.
Répa savanyításra alkal­
mas, mely a drága káposz­
tát teljesen pótolja, kisebb 
tételekben eladó. Kistanya, 
Honvédtér.
Asztalos műhelynek
alkalmas helyiséget keresek 
lehetőleg a belvárosban, 
lehet pince is. Cim a ki­
adóhivatalban.
Eladó. Somogy megye 
nyugoti részén 18 holdas 
kis gazdaság, mely áll: ház, 
szántó, szőlő, rét, erdő és 
legelőből. Cim a kiadóban.
Tégla, épületfa, ajtók, 
ablakok (újak) és vetőgép 
eladó. Csima Antalnál, 
Kaposszentjakabon.
Ingyen apróhirdetés jár a

EiMMiVHÄ

Butorok!
Kemény fa hálószo­
bák, ebédlők, szek­
rények, ágyak, divá- 
nok nagyon szépen 
elkészítve, legolcsóbb 
árban vásárolhatók

FEHÉR MÓR
butorraktárában

Kaposvár, Fő-u. 23.
Kaposvári Palagyár R.T.

Ajánl békeminőségö, „TURUL* 
elnevezésű Asbest

paliát,
továbbá :

[ließt liptai cement jászlakat

istálló berendezéseket,

«Bt lapokat 1 cement ziilü]

cement lakat, aló sírköveket |
417

ÄjäatBl és költésvetések dijíslannl.

Bodó Lajos
puskamöves, fegyver és lőszer kereskedése

Kaposvár, Kontrássy-u. 2. b.

Legolcsóbb lőszer és fegyver bevásárlási forrás. 

Hasznán fegyvereket vesz és eisd.____

m

Kerékpár
javítások, alkatrészek,

gummík 
leszállí­
tott
árban __
Müller Sándor
vilianyerőre berendezett mechanikai 
javító műhelyben

Kaposvár, 
Kontráfiy-utca 5. szám.
Telefon417. Telefon: 417.
424 s.

Megnyílt!
«aBBBBBBS
▼
Horváth és Horváth
mechanikai gépjavító és eszterga 
műhelye, Kaposvár, Donaerváro«,
Rim»pórai Káimén-titca l-«ő szóm.

Megmunkálunk mindennemű gazdasági 
gépeket, valamint autó-, benzin-, nyers­
olaj és szivógázmotorokaí, iró és varró 
gépeket, permetezők és tűzhelyek sib., 
stb. javítását lehető leggyorsabban, 
úgy fa, mint vas és fém esztergdlyo- 
zast pontosan végzünk.

Elsőrendű

Imiim ni lg. 12II
a mai naptól kezdve

a Köztisztviselők Fogyasztási«, Tér« 
meló- és Értékesítő Szövetkezese 

Kaposvári Árudájában. i-s

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang vieza- 
nyerésére. Továbbá ITIOtOFf’CíffElÉ ©$

hengereket, « tenge-
ÍyBk@l ®8 kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyújtói oly ókatés min
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-ntca 9. (Az attostb».)

Eey Ügyei fia taaoatató felvétetik!

Hullám Áruház
Széchenyi-tér 5-ik sz.
Sxéchenyi-kávéház mellett. x'v--

Az óriási áremelkedés dacúr a, még mindig a 
legolcsóbb árakon adom az alant felsorolt és 
a szakmába vágó cikkeket.
Muszlin harisnya duplatalpu, min­

den színben................................K 74
Női, feeyházban kötött őszi harisnya K 45
Gyermek, iskola patent harisnya

nagyság szerint...........................K 35—65
Férfi zokni divatos, csíkos és flór,

kötött ......... IC f6
Férfi téli gyapjuzokni színes és

csikós..........................................K 90
Fia svetterek minőség és nagy­

ság szerint..................................... K 200- 600
Női figaró gyupjuból ..... K 185 
Női trikó reform nadrág minden

színben..........................................K 175
Női festő és karton vállaskotények K 155 
Férfi zefir sport ing, sima és mintás K 220 
Férfi alsónadrág erős vászonból . K 140 
Férfi vadászharisnyák és teker ős

szárvédők ........ K 200—300
Női előtt vállas kötény la . . . K 240—300
Női lüszter vállas kötény la . . K 350
Leányka flanel! és szövetruhák.

Bécsi kiállítás................................ K 250—400
Gyermek alsó trikók nagyság sz. K 180—400 
Férfi kötött és gyapjú ujjas mellény K 350- S0Q 
Női teveszőr garnitúrák sapka és

átvető........................................K 600-4000
D M C hímző pamut újból érkezett. Dublé, 
flanel), velúr és barchett, chottiseh és szövetek, 
zefirek és kanaviszok állandóan nagy választék­
ban raktáron vannak. A# összes cikkek­
nél viszonteladóknak árengedmény»

IFJ. SCHÖN EDE

KOVÁCS SÁNDOR
KAPOSVÁR,
Széchenyi-tér 3.

Villany-, vizvezeíékszereiő

és mechanikai vállalata.

Interurbán telefon: Írógép, varrógép, kerékpár, gra-
-------------—1

Interurbán telefon: j
375. mafon, csengő és telefon szere­

lését és javítását szakszerűen
1 eszközlöm. :

375. j
Javítást este 9 Villanyszerelési aiipgok leg« Javítást este 9óráig elfogadok. 1 olcsóbb beszerzési forrása. 1 óráig elfogadok»

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


